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Вибірковий освітній компонент 

5.1 «Інформаційно-психологічні операції» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

256 Національна безпека / ОПП «Національна 

безпека» 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність Курс 3, семестр 5, протягом семестру 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 

10 годин / практичні – 20 годин 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра національної безпеки 

Автор ОК Стрелков Владислав Володимирович 

Ph. D., старший викладач 

кафедри національної безпеки 

Короткий 

опис 

Вимоги до початку вивчення Повна загальна середня освіта. 

Що буде вивчатися Сутність, різновиди та способи використання 

інформаційно-психологічних операцій в умовах 

гібридної війни. Яким чином досягають військово-

політичних цілей за посередництвом проведення 

інформаційно-психологічних операцій. 

Чому це цікаво/треба вивчати Забезпечення національної безпеки –  це 

комплексне завдання, успішне виконання якого 

залежить від ефективного застосування всього 

спектру наявних інструментів і засобів, в тому 

числі інформаційного та психологічного впливу. 

Держава-агресор нині активно розповсюджує в 

нашому інформаційному просторі дезінформацію, 

фейки, пропаганду, намагається маніпулювати 

громадською думкою та суспільними настроями. 

За таких умов, вивчення курсу «Інформаційно-

психологічні операції» набуває особливої ваги. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Застосовувати отримані знання про поняття, 

зміст, складові та суб’єкти забезпечення 

основних сфер національної безпеки (воєнної, 

зовнішньополітичної, державної, економічної, 

інформаційної, екологічної та кібербезпеки) 

під час організації професійної діяльності. 

 Формулювати власні обґрунтовані судження на 

основі аналізу проблем національної безпеки. 

 Налагоджувати співпрацю з представникам 

різних професійних груп та громад, 



 

використовувати стратегії індивідуальної та 

колективної взаємодії. 

 Ефективно працювати із засобами масової 

інформації. 

 Критично аналізувати й оцінювати чинну 

державну політику країни, суспільно-політичні 

процеси на загальнодержавному, 

регіональному та місцевому рівнях. 

 Розробляти та проводити загальні і спеціальні 

заходи з безпеки, які реалізуються в усіх 

напрямах і видах діяльності суб’єктів 

господарювання. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу 

 Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

 Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій.  

 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

 Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми.  

 Здатність розробляти та проводити загальні і 

спеціальні заходи з безпеки, які реалізуються в 

усіх напрямах і видах діяльності суб’єктів 

господарювання. 

 Здатність збирати, обробляти, оцінювати й 

аналізувати інформацію з різних джерел, 

використовувати методи обробки інформації. 
 


